

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 16.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004499648

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Offering Solutions Software GmbH, St. Gallen

Offering Solutions Software GmbH Kesselhaldenstrasse 72 9016 St. Gallen

Bisher

Rappensteinstrasse 21

9000 St. Gallen

UID: CHE413087917

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: St. Gallen Bisher: St. Gallen

Offering Solutions Software GmbH, in St. Gallen, CHE-413.087.917, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 121 vom 24.06.2016, Publ. 2911623). Domizil neu: Kesselhaldenstrasse 72, 9016 St. Gallen.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 24.06.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 121

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 10262 vom 13.11.2018

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG